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FORMATION CSE

    Alexandra Veyrie Tél : 01 53 72 00 11 | 06 76 46 59 87
    Jessica Loison Tél : 01 53 72 00 10

    formation@apex-isast.fr

PROGRAMME
Les représentants de proximité ont été mis en place dans votre entreprise. Nous vous proposons de construire une formation sur 
mesure en fonction des attributions et des moyens fixés dans l’accord. Cette formation permettra aux représentants de prendre 
toute la mesure de leur mandat et de repartir avec des outils pratiques.

1 OU 2 JOURS
Cette formation permettra aux représentants de prendre toute la mesure de leur mandat 
et de repartir avec des outils pratiques.

REPRÉSENTANT DE PROXIMITÉ

PROGRAMME

3 JOURS

Cette formation a pour objet de recenser les modes de fonctionnement du CSE et d’identifier les éventuels besoins d’éclairage ou 
d’approfondissement, dans les domaines de connaissance et de compétences incombant au CSE, à partir desquels la formation 
dite de « perfectionnement» va se construire.
L’idée force étant de vous proposer à partir de cas concrets, une remise en situation, afin d’établir en co- construction, des 
éléments de bonne pratique, susceptibles à l’avenir d’aboutir à un panel de solutions.

FORMATION ÉCONOMIQUE DES MEMBRES DU CSE 
RENOUVELLEMENT
Approfondir les thématiques économiques utiles aux élus CSE déjà formés lors du premier mandat.

TARIF

Les représentants de 
proximité.

PUBLIC

Formation uniquement 
en intra entreprise. 
Organisation sur mesure 
aux dates et au lieu de 
votre choix. Facturation 
d’un temps de préparation 
sur la base de l’accord. 
Contactez-nous pour un 
devis personnalisé.

Aucun

PRÉREQUIS

Indicateurs de résultats 
détaillés sur notre site 

internet

100 % des élus 
recommandent 
cette formation.

TARIF

Elus au CSE

PUBLIC

Formation uniquement 
en intra entreprise. 
Organisation sur mesure à 
la date et au lieu de votre 
choix. Contactez-nous pour 
un devis personnalisé.

Les élus du CSE ayant
déjà eu une première

formation CSE

PRÉREQUIS

Indicateurs de résultats 
détaillés sur notre site 

internet

100 % des élus 
recommandent 
cette formation.




